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Na osnovu podataka koje su saopštili SZO, CDC, kao i vladini organi SAD, Meksika 
i Kanade potvrđeno je da se u ovim državama  pojavio novi, do sada neevidentirani tip virusa 
A H1N1 nazvan još i svinjskim gripom. Verovatno se radi o resortiranom virusu iz 
kombinacije humanog, ptičjeg i svinjskog virusa. 

Prema do sada raspoloživim informacijama, u Meksiku, Sjedinjenim Američkim 
državama i Kanadi je potvrđeno više slučajeva infekcije novim sojem virusa. Od preko 1600 
sumnjiivih, više od 400 je hospitalizovano, a više od 100 osoba je umrlo. 

Laboratorijski je u jednom broju slučajeva (12) potvrđena genetska identičnost virusa 
iz Meksika i Kalifornije (AH1N1). Evidentirani su oboleli sa sumnjom na svinjski grip, zbog 
predhodnog boravka u Meksiku – Novi Zeland (10 studenata), Francuska (po jedan u Bordou 
i Marseju), Velika Britanija (2 u Škotskoj), Španija i Izrael. 

Prema raspoloživim informacijama letalitet je 6%. Prema podacima koji su 
objaveljeni, virus je osjetljiv na oseltamivir i zanamivir. 

 
Na osnovu svih ovih podataka epidemiološka situacija zbog pojave novog virusa 
svinjskog gripa prenosivog među ljudima može se definisati kao PRETEĆA. 

 
Zdravstveni sistem Republike Srbije je početkom 2006. godine pripremio planove 

aktivnosti za preteću pandemiju, i te se aktivnosti sada preduzimaju. U narednim danima će 
se mere usklađivati sa aktuelnom epidemiološkom situacijom i preporukama SZO. Zavod za 
javno zdravlje Užice preduzima sve neophodne mere iz plana aktivnosti. 

Građanima koji se nalaze na privremenom boravku u državama u kojima je SZO 
evidentirala oboljenje izazvano virusom svinjskog gripa, preporučuje se da prate i sprovode 
uputstva i mere koje donose zdravstvene vlasti ovih država. Građanima koji su boravili u 
navedenim državama, po povratku u zemlju, preporučuje se da aktivno prate svoje 
zdravstveno stanje i da se u slučaju pojave respiratornih tegoba sa povišenom temperaturom 
jave telefonom Zavodu za javno zdravlje Užice (telefon 031 563 150) i posebno naglase da 
su boravili u području u kojem je bilo svinjskog gripa. 


